



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14017
24 June 1980
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九八〇年六月二十四日

突尼斯常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我荣幸地向你递交下列阿拉伯国家联盟秘书长切德里·克利比先生阁下的信。

“你们从今天开始讨论耶路撒冷的命运，这正是整个巴勒斯坦问题的最关键时期。

“耶路撒冷是信奉各种信仰的阿拉伯人民的圣城、圣地，这一事实证明了这个城市对阿拉伯人民的重要性。我们热爱耶路撒冷的感情不单是从精神、宗教和道德方面出发，也从组织、物质和民族方面出发。

“耶路撒冷不只是我们珍贵的精神遗产和宗教经验，而且还和我们的民族意识和历史进展结合在一起。

“以色列企图改变耶路撒冷的人口情况，破坏其实质的和文化的性格，涂抹其历史的意义和阿拉伯民族的归属感情，这是向我们的民族和精神意识的精髓的一种挑战。

“国际社会一再谴责以色列在耶路撒冷的占领当局的各种单方面行为、谴责以色列的非法吞并和非法把耶路撒冷定为它的首都。

“对于国际社会而言，耶路撒冷是一个全球性的光明城市，而以色列对它所进行的吞并和占领的侵略是犹太复国种族主义试图把这个城市推向黑暗行为，如果听任以色列的阴谋得逞，这将是必然的结果。

“最近在以色列议会玩弄的立法手法只不过是犹太复国主义者企图使国际社会面临既定事实的最新阴谋。

“联合国安全理事会抓紧处理这个问题突出地表现出国际社会对这个问题深切关心而且决心要终止以色列改变我们所热爱的阿拉伯耶路撒冷并加以蚕食的一系列行为。

“阿拉伯国家联盟和阿拉伯人民希望你们的讨论会达成一项决议，其中除了谴责以外还要载入用来遏制侵略者并制止以色列在圣城肆虐的各种可靠的措施。

“阿拉伯国家联盟秘书长
切德里·克利比”

我谨请将这封信作为安全理事会的文件散发。

突尼斯常驻联合国代表
穆罕默德·埃萨菲（签名）
